Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 | Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 | São Roque/SP CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 | Fone: (11) 4784-8444 | Fax: (11) 4784-8447 | Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br

São Roque - "A Terra do Vinho e Bonita por Natureza"

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE SÃO ROQUE - SP.

Eu, VERUSKA ROCKICUES (vice Pres. Estadual movimento oxdem e progres portador(a) do documento de identidade RG nº 26.839.806-9 e inscrito no CPF/MF sob nº 1785179935, residente à residente à Estr. Givzelle trimaleco nº 3 Bairro Gabril Pizza, São Roque - SP, venho respeitosamente solicitar de Vossa Excelência a expedição das cópias dos seguintes documentos I Seminario De Direita do movimento ordem e Progresso De São Roque realizado no dia 13/03/20 para fins de
(X) Arquivo Eletrônico: CD/DVD. (-) Documento impresso.
Nestes Termos. Peço Deferimento
70
São Roque, 13, de março de 2019.
Recebi em://

Assinatura: .